



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.513/2/2021.

A tanács tagjai: Dr. Petró Szilvia közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bankóné Nagy Helga közbeszerzési biztos, Dr. Fáry Zoltán közbeszerzési biztos

A hivatalbóli kezdeményező: Agrárminisztérium
(Budapest, Kossuth Lajos tér 11.)

A hivatalbóli kezdeményező képviselője: Dr. Csendes Richárd felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
IPPS Zrt. (Nyúl, Szabadság u. 43.)

Az ajánlatkérő: Radványi Szabolcs egyéni vállalkozó
(Miskolc, Szabó Ervin u. 35.)

A kérelmezett: Myko Industrial Kft.
(Berzék, Rákóczi út 45.)

A közbeszerzés tárgya és értéke: Állattartó telep építése, 139.380.052.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a hivatalbóli kezdeményezést visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a hivatalbóli kezdeményező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2018. március 23-án a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Része szerint irányadó szabályok alapján a Kbt. 115. § (1) bekezdés szerinti közbeszerzési eljárást indított építési beruházás beszerzése tárgyban. Az ajánlatkérő és a kérelmezett, utóbbi, mint a közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevője 2018. június 13-án vállalkozási szerződést kötöttek állattartó telep építése tárgyban. A szerződés 5. pontja szerint a teljesítési határidő 2018. augusztus 31. napja volt.

2. Az ajánlatkérő és a kérelmezett 2018. augusztus 13. napján közös megegyezéssel módosította a vállalkozási szerződés teljesítési határidőre vonatkozó pontját a Kbt. 141. § (4) bekezdés c) pontjának megjelölésével. A módosítás értelmében az ajánlatkérő és a kérelmezett az eredetileg rögzített 2018. augusztus 31-i teljesítési határnapot 2019. november 30-ra módosította.

A hivatalbóli kezdeményezés

3. A hivatalbóli kezdeményező 2021. november 26. napján nyújtotta be a jogorvoslati eljárást kezdeményező iratot (a továbbiakban: kezdeményezés) a Döntőbizottsághoz. A kezdeményező ismertette a kezdeményezéssel érintett közbeszerzési eljárás főbb adatait, a 2018. június 13. napján kelt vállalkozási szerződés releváns rendelkezéseit, a szerződésmódosítás jogalapját, körülményeit, valamint a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet alapján lefolytatott utóellenőrzési eljárást és annak megállapításait.

4. A hivatalbóli kezdeményező indítványozta, hogy a Döntőbizottság állapítsa meg, hogy az ajánlatkérő és a kérelmezett megsértette a Kbt. 141. § (4) bekezdés c) pontját, mivel a szerződésmódosítás nem felelt meg a Kbt. felhívott rendelkezésének.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

5. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a kezdeményezésben megjelölt, az ajánlatkérő és a kérelmezett részéről 2018. augusztus 13. napján aláírt szerződésmódosítás jogszerűtlenségét megállapította a 2019. január 16. napján kelt D.381/19/2018. számú határozatban. A határozat felülvizsgálatára – az ajánlatkérő és a kérelmezett részéről – megindított közigazgatási perben a Fővárosi Törvényszék, mint elsőfokú bíróság a keresetet elutasította és fenntartotta hatályában a D.381/19/2018. számú határozatot. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a közbeszerzési szerződések módosítása kapcsán irányadó jogi szabályozás azóta nem változott meg.

6. A Döntőbizottság rámutat a Kbt. 145. § (1) bekezdésére, amely szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

7. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés b) pont szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az ugyanazon jog érvényesítésére irányuló kérelmet a bíróság vagy a hatóság érdemben már elbírálta, és a kérelem tartalma, valamint az irányadó jogi szabályozás nem változott.

8. A Döntőbizottság a fentiek alapján az Ákr. 46. § (1) bekezdés b) pont alapján visszautasította a kezdeményezést, tekintettel arra, hogy a kérelem tárgyát képező jogkérdést a D.318/2018. számú eljárásában érdemben már elbírálta és jelen kezdeményezés, valamint az ügyre irányadó jogszabályok tartalma azóta nem változott.

9. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. §-ban foglaltak figyelembevételével rendelkezett.

10. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(6) bekezdésein alapul.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. november 30.

Dr. Petró Szilvia sk
közbeszerzési biztos,
a tanács elnöke

Bankóné Nagy Helga sk
közbeszerzési biztos

Dr. Fáry Zoltán sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják:

1. Dr. Csendes Richárd felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
2. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)